

Студенты 2 курса Елизавета Никульшина и Никита Хачиров, которые являются волонтерами Кибердружины Железнодорожного колледжа имени В.М. Баранова, под руководством куратора А.В. Андреевой и программиста В.Е. Гончаровой провели увлекательное интерактивное занятие для учащихся 7-8-х классов школы № 2 г. Мичуринска.

Мероприятие стало частью проекта «Киберпатруль. Цифровая самозащита». Темой встречи стала кибербезопасность – актуальный аспект жизни современного подростка.

В ходе мероприятия ребята получили информацию о том, как обезопасить себя в онлайн-пространстве. Волонтеры рассказали о важности защиты персональных данных в интернете и научили школьников более осознанно подходить к использованию цифровых технологий.

Особое внимание былоделено практическим моментам: как избежать типичных ошибок в сети, распознать мошеннические попытки фишинга и как надежно защитить свои аккаунты в социальных сетях.

Студенты также подготовили интересные интерактивные задания, игры и тематические викторины.

Живой интерес школьников, их активное участие сделали встречу по-настоящему динамичной и познавательной.

